
‘JivijL' ■gjljjr.! • 
. r Jfilw .

MV V'-'i-h1-'
r ■iR i 4 i-t

Ao Vereador Interessado. 
Pompeia,

: i■-iifii : t*.
•C. ‘-I - xu

,

2 2 JUN 2020
■£l''

GABMETE DA UDERAN^A DO m 
OCPUTADO CAMPOS MACHADO Presidents

Sao Paulo, 15 de juobo de 2020

Of GL PTE-Espedal 2020

Senhor President e

Com meus cordials cumprimentos, actiso o recebimento do Offdo 
atraves do qual Vossa Excelenda me encaminha Requerimento No. 071//2020, de autoria do 
Vereador Lui2 Fernando iSstoj^E^JO. o qual foi objeto de minha espedal apreciagao.

Quero manifestar meu total apoio a proposrtura, considerando a 
relevanda da crise causada pela pandemia do Covid-19, sendo impresdodivel a 
tmplementatao de urgentes medidas que minimizem o custo dos transportes de irtsumos de 
primeira necessidade para que a poputa^ao ten ha, alem da garanda do abastedmento, a 
tranquilidade e a confianfa indtspensaveis para enfrentar as dificuldades deste momento.

Ao renovar meus protestos de estima, asseguro a Vossa Excdencia 
meu apoio, ao mesmo tempo em que me coloco ao seu dispor em qualquer ocasiao.

Atendosamente,
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Deputado CAMPOS MACHADO 
Presidente Estadual do PTB/SP 

Secretario Geral da Executiva Naciorval 
Liler na Bancada na aasnjftJsB Lcgislativa 
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( Exma Sr.
Vereador MARQO ROGEIUO CAfFER 
Preddeme da Camara Municipal de 
Pamptfa-SP-
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Excelentissimo Senhor Presidente da Camara Municipal de Pompeia:

CONSI DERANDOaa arise que estamos 

enfrentando pela Pandemia do COVID-19, que causa na popula?ao uma 

grande incerteza quanto ao tempo que a mesma ira afetar a vida de 

milhoes de pessoas;
CONSI DERANDO que urn dos fatores que causam 

maior apreensao as pessoas esta relacionado com o abastecimento 

dos estabelecimentos que comercializam produtos de higiene, 
limpeza e medicamentos;

CONSI DERANDO que a logistics para 

abastecimento desses entrepostos comerciais e supermercados se faz 

atraves do transporte rodoviario (caminhoes);
REQUEIRO nos termos regimentais, depois de ouvido 

o plenario e se aprovado for, que seja enviado oficio ao 

Excelentissimo Senhor Governador do Estado de Sao Paulo, as 

liderangas partidarias com assento na Assembleia Legislativa de 

Sao Paulo, solicitando as providencias urgentes e necessaries para 

que durante o periodo da pandemia COVID-19, os veiculos 

(caminhdes) tenham passe livre nas pragas de pedagios do estado de 

S&o Paulo.
REQUEIRO, ainda,tque seja dada ciencia desse 

Requerimento a Associagao dos Municipios da Alta Paulista, as 

Camaras Municipals da^/nossa regiSo,\ solicitando apoio a essa 

solicitag&o.
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Tal iniciativa por parte do Governo do Estado viria 

proporcionar tranquilidade as pessoas que tendo a certeza do 

abastecimento nao iriam efetuar grandes compras, bem como faria 

justiga a classe dos caminhoneiros, que sao essenciais para a 

logistica de distribuigao dos generos alimenticios, de 

medicamentos e limpeza em geral.
Sala das Sessoes, 23 de marco de 2020.
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